
Истраживање MICS

РЗС Србије и UNICEF су од првог фебруара започели пето национално истраживање
вишеструких показатеља положаја жена и деце у Србији које ће трајати до 30-ог априла
2014. године.

Истраживање ће се обавити на територији републике Србије и биће спроведено на
репрезентативном узорку од 9100 домаћинстава уз учешће 88 искусних анкетара из РЗС.

Истраживање вишеструких показатеља је међународни истраживачки програм развијен од
стране UNICEF-а који се спроводи сваких 5 година у више од 100 земаља света са циљем
да се обезбеди међународна упоредивост и временска серија података. Само
истраживање је усмерено на најосетљивији део популације, жене, децу до 5 година,
угрожене и маргинализоване групе становништва попут Рома.

Циљ истраживања је да се обезбеде подаци о здрављу, образовању, васпитању,
социјалној заштити и условима живота жена и деце који се не прикупљају редовним
статистичким истраживањима. На основу прикупљених података који ће показати какав је
сада положај жена и деце, и у којим областима постоје проблеми и тешкоће, моћи ће да се
формулишу и понуде решења, које ће унапредити њихове животе и животе њихових
породица.

Према утврђеном плану кретања анкетари ће у првој половини марта 2014. године
обићи домаћинства која су се нашла у узорку, са територије општине Сента.
Анкета ће се радити у насељу Сента.

На дан парламентарних избора, 16.03.2014. године, анкетари неће вршити анкету на
терену.

Желим посебно да нагласим да је ова анкета анонимна и да ће прикупљени подаци
служити искључиво за статистичку обраду, као и да ће се публиковати само у агрегирарном
- збирном облику.

Успех овог значајног истраживања зависи од одзива домаћинстава и њихове спремности
да отворе врата анкетарима који ће на себи имати видна обележја UNICEF-а и РЗС,
овлашћење и показну картицу.

Користим прилику да замолим грађане које ће посетити наши анкетари да се одазову
истраживању и да на тај начин дају свој допринос остварењу циљева у области
побољшања услова живота жена и деце у нашој земљи.
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